

*Жительница Новороссийска летом 2013 года оформила кредит и приобрела полис страхования жизни в страховой компании «УралСиб Жизнь».*

В конце января 2016 года клиентка СК «УралСиб Жизнь» попала в ДТП, в результате которого погибла. Родственники погибшей собрали весь пакет документов в апреле, а спустя неделю страховая компания погасила остаток долга перед банком в размере 616000 рублей.

«Страхование жизни – это не только защита самого клиента, но и гарантия благополучия его семьи в случае непредвиденных событий, – отмечает Татьяна Ланда, генеральный директор СК «УралСиб Жизнь». – Наличие полиса избавит родственников от долговых обязательств в и так непростой для них период».

Источник: [Википедия страхования](#) , 20.05.16